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nt

Communi
cation
entre

l'enseigna
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nt
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-t-il
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objectif
en début
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L'enseigna
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toujours
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la fin de la

leçon?

Propreté
des
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Cette
formation

est
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nt

Rapport
qualité/pr

ix

Pourcentage de
Très satisfait

83 % 67 % 100 % 100 % 83 % 83 % 83 % 83 % 67 % 67 % 50 % 83 % 83 % 67 % 67 %

Pourcentage de
 Satisfait

17 % 33 % 0 % 0 % 17 % 33 % 17 % 17 % 33 % 33 % 50 % 17 % 17 % 33 % 33 %

Pourcentage
d'insatisfait

0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %

Pourcentage de
très insatisfait

0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
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